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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL 1 

DE ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 
 3 

                                                 - 10ª ROD/2019 4 

 5 
   Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às quinze horas, na sede 6 

do Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à rua Dr. José Bento Júnior, nº. 40, 7 

Farol, nesta cidade, reuniu-se a diretoria do COREN-AL, com a presença dos seguintes 8 

conselheiros: Enfermeiro Renné Cosmo da Costa – Presidente, Enfermeiro Paulo Jorge Torres 9 

Guimarães Silva – Secretário e a Técnica de Enfermagem Leidjane Ferreira de Melo – 10 

Tesoureira. O Presidente Renné Costa abriu a reunião e após verificação de quorum, 11 

cumprimentou a todos os presentes e declarou aberta a reunião.  Correspondências recebidas. 12 

Não houve. Comunicações: Não houve. Deliberação: Item I - Orçamento para o exercício de 13 

2020 - O presidente Renné Costa iniciou falando que o assessor contábil João Vinicius precisou 14 

se ausentar, por isso não poderá participar desta reunião e explicar o referido orçamento. A 15 

conselheira Leidjane Melo falou que precisaria do citado Assessor para “balizar” os números, e 16 

que tem as propostas e que agora irá para a fase de consolidação junto com as áreas técnicas. 17 

Item II – Esclarecimentos e providências denúncias – O Presidente Renné Costa, iniciou este 18 

ponto falando que o advogado mostrou através de relatório as denúncias que foram feitas contra 19 

o Coren-AL, nas quais foram mencionados os assessores: João Vinicius e  Isabelle Afonso e o 20 

TI Lucas Lima, além do pregoeiro e a semana da enfermagem. O presidente Renné Costa, falou 21 

que são denúncias, porque são faceis de ser respondidas. A conselheira Leidjane falou que o 22 

que preocupa é porque não tem chave na porta dela e o que tem está no público e não tem o que 23 

esconder. Pediu ao T.I. para colocar os documentos no privado para ter mais segurança. A 24 

conselheira falou ainda que se preocupa também com o ocorrido com os documentos da 25 

controladora Isabelle Afonso que foram utilizados sem autorização e que estava sob a nossa 26 

responsabilidade e quais são as providências que vamos tomar? Precisamos abrir um PAD, 27 

abrir um B.O. para instaurar processo. O Presidente Renné Costa falou que precisa abrir um 28 

processo administrativo sim. Item III – Patrimônio – a conselheira Leidjane iniciou este ponto, 29 

informando que seria a ultima reunião para apresentar o consolidado, mas o funcionário 30 

Armando disse que não tem condições de terminar e que depende dele e falou também que o 31 

citado funcionário pediu ajuda ao T,I. Lucas, que está ajudando o mesmo na pasta do 32 

patrimônio. A conselheira Leidjane pediu ao presidente Renné Costa para convocar o 33 

funcionário Claudio Ricardo para ajudar e o presidente disse que acha melhor não, pois poderá 34 

pedir a colaboração do estagiário da Administradora. A conselheira Leidjane disse ainda que 35 

iria renotificá-lo e solicitar a ajuda do estagiário. Item IV – I SEMAD COREN-AL – O 36 

Presidente iniciou este ponto informando que nos dias 17 e 18 de Outubro haverá o SEMAD 37 

interno no Coren-AL, onde também estarão presentes  os funcionários da subseção de 38 

Arapiraca. Falou ainda sobre a programação do referido Seminário. A Conselheira Leidjane 39 

perguntou como ficou os honorários de sucumbências e o Presidente Renné Costa, respondeu 40 

que não tinha lembrança. A Conselheira Leidjane falou que é lei e que já é passificado e não 41 

podemos interferir.  Item V – Providências quanto aos Oficios Internos da presidência 003 e 42 

004/2019 (tesoureira) – A conselheira Leidjane iniciou falando que o setor de arrecadação está 43 

em andamento, passou toda lista de 2012 para a procuradora Gabriela tomar as providencias 44 
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quanto a inclusão na divida ativa e baixa no que não pode ser mais cobrado.  Perguntou onde 45 

andava essas denúncias do Item II. O Presidente Renné Costa perguntou como está sendo o 46 

procedimento, a padronização? A conselheira Leidjane respondeu que está sendo feito 47 

manualmente. O Presidente Renné falou que a advogada Gabriela fará uma conciliação dia 17 48 

do corrente mês. A Conselheira Leidjane falou que pediu para colocar o nosso modelo de 49 

negociação no sistema e que o TI lucas já providenciou. Falou também sobre o cartão de 50 

crédito se vai colocar alguém para treinar ou como será feito. Fala da conselheira Leidjane “eu 51 

gostaria que a presidência autorizasse capacitação para os envolvidos”. O presidente Renné 52 

Costa falou que está vendo com o T.I. do Coren-RN, como poderá nos ajudar e que o mesmo 53 

vem passar uma semana no Coren-AL. A conselheira Leidjane disse que na hora que faz um 54 

empenho do recurso para conta do coren  o funcionário Claudio não sabe que recurso foi aquele 55 

porque foi bloqueado. Falou que já foi informado a Procuradora Gabriela para controlar esses 56 

bloqueios e passar para o setor responsável, no caso a arrecadação. Item VI – Outros – não 57 

houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e vinte e cinco minutos, eu, Paulo Jorge 58 

Torres Guimarães Silva, Conselheiro Secretário, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 59 

Conselheiros presentes.  60 

 61 

        62 

Renné Cosmo da Costa – Presidente 63 

  64 

 65 

Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário   66 

  67 

 68 
Leidjane Ferreira de Melo - Tesoureira 69 

 70 
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